

国内

我国今年上半年
交通出行超337亿人次

据新华社北京电 记者25日从交通运输部获悉,今年上半年,我国跨区域人员流动量337.6亿人次,同比增长4.2%。

具体来看,铁路客运量同比增长6.7%,公路人员流动量同比增长4%,民航客运量同比增长6%。其中,民航国际航线客运量同比增长28.5%。

上半年,我国完成营业性货运量280.3亿吨,同比增长3.9%。分方式看,铁路、公路、水路、民航货运量同比分别增长1.8%、4%、4.3%和14.6%。其中,中国航运企业完成的远洋货运量同比增长9.4%。快递业务量完成956亿件、同比增长19.3%。

上半年,我国完成港口货物吞吐量89亿吨,同比增长4%。其中,内、外贸吞吐量同比分别增长5%和1.8%。完成集装箱吞吐量1.7亿标箱,同比增长6.9%,其中,内、外贸吞吐量同比分别增长4%和8.9%。

叶昊鸣

6月末银行理财市场
存续规模超30万亿元

据新华社北京电 银行业理财登记托管中心25日发布的报告显示,截至今年6月末,银行理财市场存续规模达30.67万亿元。上半年累计新发理财产品1.63万只,募集资金36.72万亿元,为经济社会发展提供高质量金融服务。

《中国银行业理财市场半年报告(2025年上)》显示,截至6月末,全国共有194家银行机构和32家理财公司有存续的理财产品,共存续产品4.18万只,较年初增加3.78%,同比增加4.54%。

报告显示,截至6月末,持有理财产品的投资者数量达1.36亿人,较年初增长8.37%。2025年上半年,理财产品累计为投资者创造收益3896亿元。

李延霞

9地获“国际湿地城市”认证

据新华社津巴布韦维多利亚瀑布城电 24日,在津巴布韦维多利亚瀑布城开幕的《湿地公约》第十五届缔约方大会上,中国9地获“国际湿地城市”认证。至此,中国“国际湿地城市”总数达22个,继续居全球第一。

此次获得认证的9地分别为上海崇明、云南大理、福建福州、浙江杭州、江西九江、西藏拉萨、江苏苏州、浙江温州和湖南岳阳。

据国家林业和草原局介绍,被《湿地公约》认证为“国际湿地城市”,是城市湿地生态保护的重要成就。获认证城市不仅湿地资源丰富、景观独特,其湿地生态系统及生物多样性也得到良好保护。

许正



上合组织媒体智库峰会举行

7月25日,在上海合作组织媒体智库峰会会场,与会代表与演出人员合影留念。上海合作组织媒体智库峰会于7月23日至27日在河南郑州举行。

新华社发

国际

菲律宾最高法院宣布暂停
对莎拉·杜特尔特的弹劾程序

据新华社马尼拉电 据菲律宾媒体25日报道,菲最高法院当天宣布,由于弹劾程序违宪,将暂停针对副总统莎拉·杜特尔特的弹劾程序。

杨云起

印度一校舍坍塌
致至少4名学生死亡

据新华社新德里电 据印度媒体报道,印度西北部拉贾斯坦邦恰勒瓦尔地区一所公立学校25日发生校舍坍塌事故,造成至少4名学生死亡,另有多人被困。

据报道,事故发生在当地时间8时30分左右,事发时校舍内有大约40名学生正在上课。目前已确认至少4名学生死亡,仍有多名学生被困废墟下,伤亡人数可能进一步上升。一些受伤学生被送往附近医院治疗,其中4人伤势危急。

事故发生后,当地居民自发组织救援,警方和专业救援队正在赶往现场。

据印度媒体报道,涉事学校建筑破旧,此前曾因此被多次投诉。



肯尼亚内罗毕遭遇大雾天气

这是7月25日拍摄的被浓雾笼罩的肯尼亚首都内罗毕。当日,肯尼亚首都内罗毕遭遇大雾天气。

新华社发

英特尔将取消部分海外项目

据新华社北京电 美国芯片制造商英特尔公司首席执行官陈立武24日表示,英特尔将进一步裁员,并不再推进公司先前计划的在德国和波兰项目。

据美联社报道,陈立武在致公司员工的备忘录中写道,过去数月对英特尔而言“并不容易”,公司“正作出艰难但必要的决定”,计划通过裁员和自然减员在今年年底前把核心员工总数降至7.5万人。这一人数在2024年年底为9.95万。

另外,英特尔将取消此前计划在德国和波兰开展的项目,并把在哥斯达黎加的组装和测试业务转移到越南和马来西亚的更大规模工厂。英特尔还将“进一步”放缓美国俄亥俄州一处半导体工厂的建设进度。

赵羽彤

塞浦路斯山火已致2人死亡

据新华社雅典电 尼科西亚消息:塞浦路斯政府24日表示,该国23日爆发的山火已烧毁超过100平方公里土地,成为史上最严重的山火之一。目前火灾已造成2人死亡、多人受伤。

据塞浦路斯当地媒体报道,23日中午起,利马索尔和帕福斯两地区相继发生山火。受强风影响,火势迅速蔓延,并在利马索尔形成多个火线。初步评估显示,该地区过火面积约为124平方公里。

山火导致利马索尔大量房屋、供电设施以及葡萄园等被毁。搜救人员在被烧毁的汽车内发现了两具遗体。另有多人在火灾中受伤,其中2人烧伤严重。

陈刚

体育

中国羽毛球公开赛
国羽三逢队内较量

据新华社江苏常州电 2025威克多·中国羽毛球公开赛24日进行了各单项八分之一决赛,其中包括三场国羽队内较量,最终胜利归属世界排名更高、经验也更为丰富的陈雨菲、韩悦、梁伟铿/王昶。

女单八分之一决赛,韩悦与韩千禧、陈雨菲和高昉洁的比赛前后脚进行。韩悦和陈雨菲都是在先输一局的情况下逆转取胜。

男单方面,国羽三人全部取胜。3号种子石宇奇以21:15、21:8战胜爱尔兰选手阮日,李诗沣以21:17、21:9击败中国香港队的伍家朗。四分之一决赛两人将捉对较量。

男双5号种子梁伟铿/王昶以21:15、21:12速胜队友黄荻/刘阳,将作为国羽男双“独苗”继续前进。

丁文娴 王恒志

中国男篮热身赛胜委内瑞拉队

据新华社杭州电 中国男篮24日在杭州举行的一场热身赛中以77:49大胜委内瑞拉队。

本场比赛是中国男篮备战2025年男篮亚洲杯的热身赛之一,对手是美洲劲旅委内瑞拉队。双方曾在2019年男篮世界杯小组赛上交过手,当时中国队以59:72不敌对手。

开场之后,中国队在防守端表现出色,首节以18:13占据上风,并在半场结束时将领先优势扩大到15分。下半场,中国队继续在攻防两端压制对手,最终以28分优势取胜。

本场比赛中国队4人得分上双,胡金秋和程帅澎各得14分,余嘉豪拿到13分和8个篮板,赵睿拿到11分。三分球方面,中国队全场23投10中,展现出不错的手感。

2025年男篮亚洲杯将于当地时间8月5日~17日在沙特阿拉伯举行。中国男篮被分入C组,同组对手包括沙特阿拉伯、印度和约旦队。

赵尚夺大运会乒乓球女单冠军

据新华社柏林电 在2025年莱茵-鲁尔世界大学生夏季运动会24日的比赛中,赵尚获得乒乓球女单冠军。

乒乓球女单决赛中,中国队赵尚以4:0战胜中国台北队黄愉婕,获得金牌。孙正、王晓彤分别收获了男女单打的铜牌。

赵尚在女单决赛中展现出不错的反手防守和相持能力,并能及时抓住机会变线进攻,最终以11:8、11:9、13:11、11:5赢得冠军。“赛前我们仔细研究了对手录像,我主动调动自己,去拼对手。团体失利之后,每个人都铆足了劲儿去打后面的每一场比赛,(这块金牌)对我们来说是一个肯定。”赵尚说。

赵建通



舒衡获大运会男子跳远冠军

7月24日,中国选手舒衡在比赛中。当日,在大学生夏季运动会田径男子跳远决赛中,舒衡以8米09的成绩夺得冠军,这是中国代表团本届赛事的首枚田径金牌。

新华社发